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مقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 

الحمد لله الذي وفقنا إلى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، والصلاة والسلام على أشرف 
خلق الله نبينا محمد وعلى آله وصحبه ومن والاه.

يُسرنا ويسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل و نرجو الله 
أن يوفقنا وإياكم إلي ما يحبه و يرضاه.

تنبيه هام: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات،ولا 
بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت خطأ ما راجع 

المميز و المتميز التعليمي.

تنويه: هذا العمل من إصدار المميز و المتميز 
التعليمي، و جميع حقوق العمل محفوظة للمميز، 
و هذا العمل مجاني، فلا نحلل من يقوم ببيعه، و 

كذلك لا نحلل من يقوم بسرقته و نسبته إلى 
نفسه أو إلى أي جهة أخرى، أو يقوم بكسر تلك 

الحقوق بأي طريقةٍ كانت.
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روابط قد تهمك

قم بمتابعتنا على مواقع التواصل الاجتماعي

التجميعات اليومية

الاختبار المحاكي

مراجعة ليلة الامتحان 3

حصص المراجعة قبل الورقي

رابط تجميع 1-1440

https://drive.google.com/open?id=1wf3X3_UP7QcNv6dnjs5M1IoWsgaQT75Z
https://drive.google.com/open?id=1P9OCl5iNxckQOX6Hxzr2zpUg8undhzvL
https://drive.google.com/open?id=1Xybec1iCuLKSX3PP7PnQ4QSJ6zyWk3JY
https://drive.google.com/open?id=1abRLm0r3-VORdtN4Zx2Rd1uAQA6HYF9O
https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9


 

 

  

  ؟ فمتى سينتهييكتب كلمة " مركز قياس " بحيث أنه يكتب كل يوم حرف وبدأ يوم الأربعاء  سوفولد 
 

 الاثنين أ
 

 الاربعاء ب
   

 الثلاثاء د الخميس ج
 

 ب :الحل
  ايام بدأ من يوم الاربعاء 8احرف فنعد إذًا  8مركز قياس " تتكون من كلمة "الشرح: 

 اربعاء-ثلاثاء-اثنين-احد-سبت-جمعة-خميس-الاربعاء
 فاليوم التي تنتهي منه هو الاربعاء

 

 ريال فكم سعر الجهاز 3000أجهزة واستلم  10وباع  %5على كل جهاز عمولة  شخص يبيع أجهزة كمبيوتر وياخذ
 

 6000 أ
 

 500 ب
   

 60 د 600 ج
 

100 لنجد المبلغ الأصلي للعشر أجهزة : الشرح: أ :الحل
5

  ×3000=60000 
 6000= 10÷60000ثمن الجهاز الواحد= 

 

  كرسي وكان عدد الكراسي يساوي نصف عدد الصفوف فكم عدد الكراسي في كل صف ٧٢فيها  قاعة
 

 12 أ
 

 5 ب
   

 18 د 6 ج
 

 ج :الحل
  72نبحث عن عدد اذا ضرب في ضعفه = الشرح: 

 72= 12×  6نجد 
 6وعدد الكراسي  12بالتالي عدد الصفوف 

 

 

 

 الجبر والحياتية



 

  فما متوسطهما الحسابي ٢و قسمتهم =  3٢عددان زوجيان ضربهما = 
 

 6 أ
 

 8 ب
   

 2 د 4 ج
 

  2وقسمتهم  32نبحث عن عددين ضربهم الشرح:  أ :الحل
 6=  2÷  12متوسطهم  4و 8هما 

 

 اوجد ناتج
│-5 –(-3)2│ 

 

 14 أ
 

 4 ب
   

 14- د 4- ج
 

 14= │14-│= │9- 5-│= │2(3-)– 5-│الشرح:  أ :الحل
 

 0.0058=  ن10×  5.8اذا كان 
 اوجد قيمة ن

 

 3- أ
 

 2 ب
   

 2- د 3 ج
 

 أ :الحل
 5.8÷  0.0058= ن 10الشرح: 

 3- 10= ن 10
 3-ن= 

 

 

 

 

 

 



 

 اوجد العدد الاكبر 9.5عددان متتاليان صحيحان متوسطهم 
 

 8 أ
 

 11 ب
   

 10 د 9 ج
 

 د :الحل

  19=  2×  9.5مجموع العددين = الشرح: 
 19=1س+س+

 18س=2
 9س=

 10العدد الأكبر =
 

 فما مجموع ما دفعوه 10وللكبار  3ذهب طلاب الصف الرابع لرحلة ما ومعهم معلمتين وكان سعر التذكرة للصغار  اذا
 

 60 أ
 

 65 ب
   

 55 د 50 ج
 

 ب :الحل
 45=  15× 3مجموع ما دفعه الصغار = الشرح: 

 20=  2×  10مجموع ما دفعه المعلمتان = 
 65مجموع ما دفعوه = 

 

اشخاص يمارس الرياضة فكم عدد الذين يمارسون الرياضه من هذه  4من كل  1شخص . وجد ان  6000دراسه على اجريت 
 العينه

 

 1000 أ
 

 2000 ب
   

 3000 د 1500 ج
 

1الشرح:  ج :الحل
4

  ×6000  =1500 
 

 

 



 

88+88+88اوجد ناتج 
88

 
 

 3 أ
 

 88 ب
   

 50 د 5 ج
 

88+88+88الشرح:  أ :الحل
88

 88+88+88
88

=  
 =3×8 8

88
  =3 

 

ص+ساذا كان س       ص      = 
ص

  
 س ص ٢و س       ص = 

  4(       3      6فاحسب )
 

 24 أ
 

 25 ب
   

 50 د 30 ج
 

3+6( =  3      6) الشرح:  أ :الحل
3

  =3 
3        4    =2  ×3  ×4  =24 

 

 99و  3كم عدد الاعداد الزوجية بين ال
 

 )الخيار الأول( أ
 

 )الخيار الثاني( ب
   

 )الخيار الرابع( د )الخيار الثالث( ج
 

 95=  1 – 3 – 99عدد الاعداد = الشرح:  )الرمز( :الحل
 48نصفهم زوجي أي عددهم 

 

 

 

 



 

صفان  0  >ص  >اذا كان س 
س

 دائما اصغر من 
 

 1 أ
 

 1- ب
   

 صفر د 2- ج
 

 لان البسط اصغر من المقامالشرح:  أ :الحل
 

 ٢(  5ع×  4ص×  3اوجد قيمة ) س
 

 8ص×  10ع×  6س أ
 

 س ص ب
   

 سصع2 د س ص ع ج
 

 8ص×  10ع×  6سالشرح:  أ :الحل
 

 6د فاي مما يأتي يكون من مضاعفات العد 3كان كل من ق و ك من المضاعفات الفردية للعدد  اذا
 

 ك2ق +  أ
 

 ق ك ب
   

 ق + ك د 6ق  ك +  ج
 

 6نعوض في الاختيارات ونبحث عن عدد يقبل القسمة على 9ك = و  3بافتراض ان ق = الشرح:  د :الحل
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 100س اقل من ٧س حيث ان س عدد زوجي و٧كم عدد يمكن كتابته على صورة 
 

 7 أ
 

 11 ب
   

 9 د 5 ج
 

خلاف بين ا  :الحل
 و ج

 14= 2×  7الشرح: 
7  ×4 =28  
7  ×6 =42  
7  ×8 =56 
7  ×10 =70  
7  ×12  =84  
7 ×14  =98 

 
  8،  6،  4،  2،  0او س منزلة العشرات  فتصبح 

 

43×34اوجد قيمة س اذا كانت س = 

3  
 

 123 أ
 

 20 ب
   

 15 د 12 ج
 

43×34س = الشرح:  أ :الحل

3 
 123س =

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  30000وعليه ديون  ٢٧0000توفي رجل وتركته 
  نصيب الزوجة الثمن

 التركةوأمه سدس 
  وورث ابنه الوحيد الباقي، فكم نصيب الولد؟

 

 10000 أ
 

 40000 ب
   

 50000 د 170000 ج
 

 ج :الحل
 ٢40000=  30000 – ٢٧0000الشرح: 

1)  – 1نصيب الابن = 
8  +1

6  = )34
48 

34
48  ×240000  =170000 

 

 

  %٢0اوجد قيمة الجزء الذي نسبته  8000كان المجمع كاملا  اذا
 

 1600 أ
 

 200 ب
   

 1500 د 100 ج
 

20الشرح:  أ :الحل
100

  ×8000  =1600 
 

٢0% 

15% 

 %س

50% 



 

 

اوجد قيمة س  8000اذا كان المجموع كاملا   
 

 1000 أ
 

 900 ب
   

 1100 د 1200 ج
 

 %15( =  15+  20+  50)  – 100س = الشرح:  ج :الحل
15%  ×8000 =1200 

 

 

 اوجد نسبة الجبن
 

 %30 أ
 

 %10 ب
   

 %15 د %20 ج
 

72الشرح:  ج :الحل
360 ×100  =20% 

 

٢0% 

15% 

 %س

50% 

30% 

 الحليب

٧٢ 

 الجبن 



 

 

  

  15س +  11+ 2س  2مستطيل مساحته 
 العرض  كم يساويف 3اذا كان الطول = س + 
 

 22 أ
 

 5س+2 ب
   

 س2 د 10س +3 ج
 

 ب :الحل

 العرض× المساحة = الطول الشرح: 
  العرض( × 3(=)س+15س +  11+  ²س2)
  العرض( × 3( = )س+3( ) س+5س+2)

 (5س+2العرض = )
 

 الزاويه الصغرى "الزواية الاصغر" ؟ قياس ما 1-س٨س و التانيه 5زاويتان متتامتان الاولى 
 

 35 أ
 

 40 ب
   

 20 د 30 ج
 

 أ :الحل

  90زاويتان متتامتان أي مجموعهم = الشرح: 
  90=1-س8س+5

 90= 1-س13
  91س=13

  7س=
  س( لإيجاد الزاوية الصغرى5بالتعويض في )

 درجة 35 = 7×5
 

  فاوجد طول ضلعه 121اذا كانت مساحة المربع 
 

 10 أ
 

 8 ب
   

 9 د 11 ج
 

  121نبحث في الخيارات عن عدد مربعه الشرح:  أ :الحل

 الهندسة والإحصاء



 

 

ص .. فكم مكعب يمكن وضعه داخل الصندوق الكبير من 1صندوق آخر ص و طول ضلع 2صندوق مكعب طول ضلعه 
  الصندوق الصغير

 

 8 أ
 

 4 ب
   

 5 د 6 ج
 

 ا :الحل
  3ص 8حجم المكعب الكبير = الشرح: 

  3ص 1حجم الصغير = 
 مكعبات يمكون وضعها 8=  (3)ص( ÷ 3ص8)

 

 

 أوجد قيمة س
 

 10 أ
 

 9 ب
   

 15 د 12 ج
 

 د :الحل

 13،  12،  5من مثلثات فيثاغورس المشهورة  5طول ب د = الشرح: 
  9اذا طول ج ب كامل = 

 9و  ب ج =  12بما ان طول ا ب = 
 15،  12،  9من مثلثات  فيثاغورس المشهورة  15اذا س = 

 

 ج ب

12 13 

 س

 4 د

 أ



 

 

 اوجد قيمة د
 

 42 أ
 

 25 ب
   

 30 د 40 ج
 

 بالتبادلالشرح:  أ :الحل
 

 

 اوجد مساحة المظلل
 

 20 أ
 

 10 ب
   

 13 د 15 ج
 

 20= 2+  4+  6+  8الشرح:  أ :الحل
 

42 

21 

 س2

 د

2 

3 

4 

2 2 2 

 

1 



 

 

 اوجد قيمة س
 

 20 أ
 

 11 ب
   

 18 د 35 ج
 

 بالتكامل  75بالتبادل والأخرى  70احدى زوايا المثلث = الشرح:  35 :الحل
 35( =  70+  75) – 180اذا س = 

 

 

 احسب محيط متوازي الاضلاع
 

 30 أ
 

 12 ب
   

 40 د 15 ج
 

 30=  2×  15الشرح:  أ :الحل
 

105 

 س

70 

15 
15 



 

 

كان طول ضلع المرب الصغير واحد فاحسب المسافة التي قطعها من أ الى ب  اذا  
 

 9 أ
 

 12 ب
   

 10 د 8 ج
 

 بعد الاضلاعالشرح:  أ :الحل
 

 

 

سم اوجد طول ب ي 55مساحة الشكل   
 

 3 أ
 

 2 ب
   

 4 د 1 ج
 

 أ :الحل
  64الجزء الناقص في الرسم يصبح الشكل مربع و مساحته  اكملنا لوالشرح: 

  9=  55 – 64نطرح المساحتين لنجد مساحة الجزء الناقص 
 3اذا ب ج =  3ضلعه = 

 

 أ

 ب

٨ 

٨ 

 ب

 ج



 

 

 

 

 

 قارن بين
 

7: القيمة الأولى
 1.75: القيمة الثانية  4

 

 

   ج :الحل
   الشرح: 

7
4 =175

100 = 1.75 
 

 قارن بين
 

 0.00000008: الثانيةالقيمة   0.002×  0.02×  0.2: القيمة الأولى
 

 

0.000008القيمة الأولى =    أ :الحل  الشرح:  
 

 قارن بين
 

1: القيمة الأولى
 46: القيمة الثانية  48×  4

 

 

 الشرح:  القيمة الأولى = 74   أ :الحل
 

فقارن بين 2500من أ =%150إذا كان   
 

 3000 القيمة الثانية  أ القيمة الأولى
 

 

   ب :الحل
 الشرح: 

100×2500
150  أ= 

1666أ=  

 المقارنات



 

 

فقارن بين 7.5ذا كانت فيمة فاتورة الكهرباء في اليوم الواحد تساوي ا  
 

 يوم 22: الفاتورة خلال القيمة الثانية  180القيمة الأولى
 

 

   أ :الحل
  الشرح: 

  165=  22×  7.5يوم =  22الفاتورة خلال 
  فالقيمة الاولى اكبر

 

بينقارن   
 

أمثال  5وطوله  125: طول مستطيل مساحته القيمة الأولى
 عرضه

 169: طول ضلع مربع مساحته القيمة الثانية 
 

 

   أ :الحل

س الرض = س5القيمة الأولى : الطول =  الشرح:   
  125س = × س 5

 5س2 = 125 
  25، الطول يساوي       5س = 

13ضلع المربع =   
 

  قارن بين 
 

 6( 5-) القيمة الثانية  9( 6-) القيمة الأولى
 

 

 الشرح:    ب :الحل
  القيمة الاولى سالبة والقيمة الثانية موجبة

 

قارن بين 20اذا كان س ص =   
 

 ص القيمة الثانية  س  القيمة الأولى
 

 

د :الحل   لعدم ورود شروط لقيم س و ص الشرح:  



 

 

 قارن بين
 

1) الأولىالقيمة 
2 )

1)القيمة الثانية  2
√2 )2 

 

 

ب :الحل  الشرح:  
 القيمة  الأولى   ربع والثانية نصف

 

 قارن بين
 

4) القيمة الأولى
5  ×3( )3

4 ×5() 
5
 20 القيمة الثانية  (4× 3

 

 

 الشرح:    أ :الحل
  60=  5×4×3القيمةالاولى بعد التبسيط = 

 

 

كانت المثلثات متطابقة الاضلاع فقارن بين اذا   
 

 180: القيمة الثانية  : مجموع س + ص + عالقيمة الأولى
 

 

ج :الحل  

 الشرح: 
  60ثلاث مثلثات متطابقة الاضلاع قياس كل زاوية منها يساوي 

  درجة 180أي ان اجمالي قياس الزوايا بالنسبة للمثلثات = 
  360= 180س+ع+ص+

  180=س+ع+ص
 القيميتين متساويتين 

 ص

 ع

 س



 

 

 

 ا د يوازي ب ج والزاوية ا هـ ب تساوي الزاوية د هـ ج
 

 ج هـ القيمة الثانية  ب هـ القيمة الأولى
 

 

ج :الحل  الشرح:  المثلثان متطابقان 
 

 

 اذا كان الشكل مربع قارن بين 
 

  110  القيمة الثانية  س  القيمة الأولى
 

 

أ :الحل  
 الشرح: 

  1٨0=  60س + 
  120س = 

 

 

 

 

 أ

 ج ب

 د
 هـ

 س

60 



 

 

 

 

 

 

 

 هذا وإن كان صواباً فمن الله وحده،

 .وإن وُجِد كان خطأً أو سهوًا أو نسياناً فمنا ومن الشيطان 
 

 

 

 

 

 أيمن شعبان -1
 رنا حازم -2
 شندى الفرا -3
 عبدالله شيخ -4
 عبدالله نجم -5
 محمد لاشين -6
 نادين نزار  -7

 إبراهيم عقيل 8-
  

 

 

 

http://www.mmq4u.com/

